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5,14 %; Турбівського – збільшилася на 4,13 %; Жежелівського – збільшилася на 76,76 %; 

Великогадоминецького – збільшилася на 63,33 %. 

Зважаючи на те, що вказані родовища продовжують розроблятися і 

надрокористувачам протягом 2019-2021 рр. були надані спеціальні дозволи на 

надрокористування в межах окремих ділянок Великогадоминецького, Турбівського, 

Жежелівського родовищ, площа порушеного геологічного середовища в межах кар’єрних 

полів вказаних родовищ буде зростати, і таким чином, зростатиме негативний вплив на 

довкілля.   
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Ми живемо в нелегкий час війни, де відвідування шкіл та інших закладів освіти 

стало неможливим. В період воєнного часу набирає обертів вимушене дистанційне 

навчання. І якщо навчання для більшості освітян у дистанційному форматі є звичним, то 

його корекція для учнів закладів загальної середньої освіти у цей непростий час має свої 

нюанси, аспекти та складнощі, які зумовлюють потребу детального аналізу цього процесу. 

Дистанційне навчання в умовах війни забезпечує замовникам освітніх послуг 

отримання шкільної освіти засобами інтернету як на території України, так і тим 

учасникам освітнього процесу, які вимушено знаходяться за кордоном. Тому сьогодні 

актуально постають питання щодо умов якісного проведення онлайн-занять та з’ясування   

того, чи для всіх навчальних заходів школи підходить дистанційна форма проведення.  

Адаптація дітей до онлайн-навчання потребує інших форм взаємодії з учителем, 

коли є неможливим тактильний, близький контакт, мають місце неготовність та труднощі 

у дистанційному спілкуванні школярів, які стали вимушеними переселенцями і почали 

навчання у нових, не звичних для них умовах. Такі учні знайомляться з учителем та його 

вимогами в онлайн-режимі. Корисним буде прописати для учнів правило-схему 

проведення дистанційних занять: думаємо, фантазуємо, шукаємо, дружимо. 

Перед проведенням онлайн-занять учитель має  дізнатися, з яким настроєм дитина 

підключилася до заняття (словесно або за вибором відповідної картинки), чи снідала вона 

сьогодні, чи в нормальних умовах вона спала.  Визначення емоційного стану дитини 

можна здійснювати, наприклад, за допомогою емоційного термометру вимірювання 

почуттів [1]. 

Загалом, проведення дистанційного навчання потребує попереднього анонсування 

часу, тривалості проведення занять. Сьогодні навчання відбувається у всіх школах, але 

там, де вчаться діти вимушених переселенців учителю треба бути обережним у 

висловлюваннях, оскільки ці  діти дивляться на світ під час війни по-іншому.  

Побудова дистанційного діалогу потребує часу для адаптації дітей-переселенців до 

нових для них умов навчання. Для покращення міжпівкульних взаємозв’язків корисним є 

застосування вправ із кінезіології, які допомагають подолати стресові ситуації, поліпшити 

роботу мозку, сприяють гармонійному розвитку особистості та її творчої самореалізації 

[2]. Така синхронізація діяльності півкуль покращує ефективність роботи всього мозку.  

Використання під час онлайн-занять технологій візуалізації навчального матеріалу 

у вигляді ментальних карт із невеликою кількістю елементів, піктограм, ізографії 

розвиватиме в учнів зорову моторику. Водночас, аудіовізуальний супровід онлайн-занять 

у військовий час не повинен мати гучних звуків, зображень фейєрверків, які часто 
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використовувалися вчителями  для заохочення та стимулювання учнів у мирний час, щоб 

не травмувати зайвий раз дітей звуками, які схожі на вибухи. 

Працюючи сьогодні у складних умовах воєнного часу, учитель є чинником 

відчуття учнями своєї захищеності, а бачення успіхів дітей у навчанні має мотивувати 

учительство до подальшої натхненної роботи, стаючи невичерпним ресурсом 

усвідомлення впливу якісно побудованого та продемонстрованого онлайн-заняття на 

формування особистості дитини та реалізації свого потенціалу в соціумі, активізації 

бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної 

діяльності. 
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Організація якісної транспортної системи в містах України є ключовою економіко-

екологічною проблемою як на муніципальних рівнях, так і для країни загалом. За останні 

роки в країні спостерігається стабільне зростання обсягів утворення твердих побутових 

відходів (ТПВ), що лише погіршує загальну проблему їх накопичення [1]. 

Перевезення специфічних видів вантажів, як ТПВ [2, 3], залежить від організації та 

особливостей транспортної системи міста. На стан транспортної системи, а також, 

безпосередньо підприємств, суттєвою складовою діяльності яких є перевезення, впливає 

низка чинників, зокрема стан дорожньої інфраструктури. Покращення стану транспортної 

інфраструктури міста є однією із запорук його розвитку та вимагає значних затрат. 

У більшості міських стратегічних документів та цільових програм питання 

перевезення відходів не акцентуються. Вважаємо, що це не є виправданим з таких причин: 

1. Проблема накопичення ТПВ є такою, що потребує вирішення у більшості міст 

країни. І включає вона не лише наявність та стан полігонів ТПВ [4], а й особливості їх 

видалення з місць утворення та вивезення. 

2. Не менш гостро проблема накопичення ТПВ стоїть на території приватної 

житлової забудови міст країни. Адже, мешканці приватних будинків зобов'язані 

вирішувати проблему видалення накопичених ними відходів, укладаючи договори про 

вивезення із відповідними підприємствами. Проте, фактично, наявність таких угод не 

гарантує повноцінне вивезення відходів. 

3. Існує нагальна необхідність повноцінного запровадження роздільного збирання 

відходів в країні. При запровадженні у місті роздільного збирання ТПВ, саме перевізники, 

передусім, зіткнуться із проблемою низької обізнаності населення щодо правил 

сортування відходів [5]. 
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